

## Incontinența urinară – problemă subestimată!

Incontinența urinară este o afecțiune cronică extrem de răspândită, cu scăderea considerabilă a calității vieții femeii. Mai mult, această stare poate avea un impact negativ semnificativ asupra fizicului, activităților, încrederii și percepției de sine.

De asemenea este cunoscută și asocierea dintre simptomele tractului urinar inferior (LUTS) și disfuncția sexuală feminină.

Incontinența urinară poate fi clasificată în continuare ca incontinență urinară de stres (sau de efort) (SUI), incontinența urinară urgentă (sau vezica urinară hiperactivă) (IUU) și incontinența urinară mixtă (IUM).

Se estimează că Incontinența Urinară de Stres (de efort) afectează 78% dintre femeile incontinente, 29% din ele plângându-se de incontinență de stres în combinație cu incontinență urgentă, și 49% se plâng de IUS pur.

În ciuda prevalenței incontinenței urinare de stres și a impactului semnificativ pe care se poate avea în toate domeniile calității vieții și a relațiilor personale, se estimează că doar o treime dintre femei caută vreodată sfatul medicului cu privire la incontinența lor.

**Compania Nobel Ilac Moldova prezintă Nexetin (duloxetine) 20mg/40mg N28 - primul și, la moment unicul tratament non – chirurgical al incontinenței urinare de stres (de efort)! Este recomandat de Societatea Europeană de Urologie, 2020 pentru pacientele cu IUS la care nu este indicat tratamentul chirurgical.**

**Nexetin este indicat la femei pentru tratamentul incontinenței urinare de efort (de stres) moderată până la severă (extras din RCP).**

*Rp.: Tab Nexetin 20mg x 2 ori pe zi – 2 săptămâni*

*Tab Nexetin 40mg x 2 ori pe zi – 10 săptămâni*

*S.: Câte un comprimate de 2 ori pe zi în timpul mesei sau imediat după mâncare.*



Incontinența urinară de urgență ține de hiperstimularea mușchiului detrusor și este patologia care afectază în măsură egală atât bărbații, cât și femeile. Studii epidemiologice efectuate în SUA și UE au constatat o prevalență a vezicii hiperactive de cca. 16,6%, care crește odată cu vârsta. Recomandările Societății Europene de Urologie, 2020 includ și tratamentul cu agenți antimuscarinici.

**Compania Nobel Ilac Moldova prezintă Vesifix (solifenacin) 5mg/10mg N30** - un antagonist competitiv, specific, al receptorilor colinergici, în special subtipul M3 – și este recomandat pentru tratamentul simptomatic al incontinenței de urgență și/sau frecvenței crescute și urgenței micțiunilor, așa cum pot apărea la pacienții cu sindromul vezicii urinare hiperactive (extras din RCP).

*Rp.: Tab Vesifix 5mg/10mg N30*

*S.: Câte un comprimate o dată pe zi indiferent de mese.*



Pentru a afla mai multe despre compania Nobel Ilac Moldova sau despre produsele companiei Vă rugăm să accesați pagina: <http://www.nobel.md/>